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A numerus clausus
E kérdésnek nem hagynak békét. 

Akér alkalomszerű, akár nem, elő 
rántogatják. A polgári radikálisok, 
a szociáldemokraták, sőt a szabad­
elvű u. n. keresztyén képviselők is 
igyekeznek érdemeket szerezni hübér- 
uraik előtt a „középkorba“ illő tör­
vény támadásával. Pedig ha van a 
magyar nép, közelebbről a mai és 
a jövendő magyar intelligencia vé­
delmére, de egy túlnyomóan ma­
gyarokból álló vezető osztály kiter­
melésére is alkalmas, áldásos intéz­
kedés, éppen az egyetemi zárolt szám 
törvénye az. Nam lehet ilyen életbe­
vágó rendszabályt sem általános 
világnézeti frázisok alapján, sem 
bizonyos hiibéruraknak teendő szol­
gálat szempontjából elbírálni.

Abban egyezünk a kultuszminisz­
terrel, hogy a numerus clausus gaz­
dasági kérdés is. De éppen ezért, 
ha a megélhetést játéknak nem te- 
kintjük, elvi kérdésnek is kell tekin­
tenünk. A magyar értelmiségnek e 
c onka országban más elhelyezkedési 
lehetősége nincs, mint a hivatal és 
még nénány szabadfoglalkozás. A 
statisztika rideg számoszlopai mu­
tatják, hogy az ipar, a kereskedelem, 
a bankügy, a sajtó és minden más 
lukrativ pálya nem a magyarság 
kezén van. Már most míg azt a 
néhány, szegényen díjazott, nyomorult 
„úri“ pozícióból is kiszorítsuk ? 
Hiszen ha még csakugyan volna is va­
lami bűn a numerus claususban a pol­
gári egyenlőség és szabadságeszmék 
ellen, mennyivel bünösebbek voltak 
a magyar kormányok 1867 tői máig, 
amelyek zsákmányul dobták a gaz­
dasági ágakat a beszivárgó idegenek­
nek, do ugyanakkor a magyarságot 
árokra segíteni, azokon istápolni 
még csak eszükbe sem jutott. Pedig 
hát először meg kell élni, azután 
következik minden világnézeti elmé­
let és okoskodás. Prímám est vivere,. 
delude philosophari, — megmondta 
mar régen a jó öreg Geneca egyik 
levelében.

Kuufi Zsigmond úgy vélte, hogy 
a. »magyarországi“ intelligenciának 
nincs más mentsége, mintha kiván­
dorol. Helyes. De reméljük, hogy 
pem az a része van kivándorlásra 
ítélve, amelynek semmi része sincs 
^ történelmi Magyaroiszág romba- 
döntésében, hanem az, mely a maga 
részéről mindent elkövetett, amit 
csak elkövethetett, hogy az ország 
ellenségeinek szolgáltassák ki. A 
történelmi felelősség alól nem lehet 
ibujni; azt a tetteseknek viselni 

Ke>l. A Galileisták, a radikálisok és 
1 q?’Jrx'zlnus idegenlolkü apostolai 
i. 18—19 ben a népjogokat, a sza- 

a társadalmi elméleteket 
lobbié becsülték a régi boldog Ma- 
gjarországnái, — ám most lássák, 

mire lehet menni a népjoggal, 
. lzahadsággal, az elméletekkel az

“giáns ország nélkül. Éppen sem- ‘ 

mire, mert még az ilyen eszmei já­
tékoknak is az az előfeltétele, hogy 
legyen hely, amelyen el lehet azokat 
játszani.

Egy szó, mint száz, a numerus 
clausus belátható időn belül igenis
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Az Erdős-Kárpátok magyar­
ságának segélykiáltása

Korláth Endre tiltakozása a prágai parlamentben 
a cseh elnyomás ellen - Az Erdős-Kárpátokat 
a nép akarata ellenére csatolták Csehországhoz

Prágából jelentik.: A képviselőház 
mai ülésén az ellenzéki képviselők 
mindegyike nyilatkozott pártja nevé­
ben és tiltakozott a kormánynak a 
választásoknál tanúsított erőszakos 
magatartása miatt. Az ellenzéki 
magyar pártok nevében Korláth 
Endre szólalt fel és többek között 
ezeket mondta :

Mint az Erdős-Kárpátokban vigasz­
talan helyzetben levő magyarság 
képviselője

segély kiáltással fordulok erről a 
helyről az egesz világkos.

A kormány eddig a felvidéki magyar 
pártok vezetőségét irredentának állí­
totta be. Állandóan azt hangoztatta, 
hogy mögöttünk nem áll senki. A 
választás eredménye minket igazol. 
Pedig nőm mi adtuk a legerősebb 
kifejezését a nép hangulatának. A
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Tizenhatórás üléseM tartását indítvá­
nyozta a kormánypárt

Jelentéktelen felszólalások a kölcsönjavaslatok 
vitájában - Elmaradtak az interpellációk

A nemzetgyűlés mai ülését há- 
remnegyed tizenegykor Szcitovszky 
Béla elnök nyitotta meg.

Lukács György felfogása szerint 
a javaslatok meg nem szavazásával 
nőni csak a kormányt buktatnák 
meg, hanem gazdasági csődbe kér 
getnék az országot. A nemzetek 
szövetsége és a kormány, főleg an­
nak feje iránt hálásaknak kell len­
nünk. Reméli, hogy a nemzetek szö­
vetsége a szabad nemzetek szabad 
szövetségévé fejlődik ki. A javaslatot 
elfogadja.

Az elnök jelenti, hogy Ö'ffy Imre 
és társai indítványt nyújtottak be a 
szanálási javaslatok tárgyalásának 
tartamára a

16 órás ülések bevezetése 
tárgyában. Az indítvány felett hol­
nap dönt a H <z.

Ezután Rupert Rezső fog hozzá 
végtelen beszédeinek egyikéhez. Zi 
varos fejtegetései szüntelen ellent­
mondásokat váltanak ki.

Majd a baloldali ellenzék bizta­
tására kéri a tanácskozó képesség 
megállapítását. A Ház tanácskozó­
képes és igy Rupert kénytelen foly­
tatni beszédét. 

elvi kérdés, még pedig a Jegkomo 
Habb elvi kérdés. Megtébolyodott 
emberekből kellene rekrutálódni annak 
a kormánynak, mely e csonka ország 
ínségei közt annak eltörlésére indít­
ványt tenne.
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nép elkeseredése sokkalaggresszivebb 
formában tört maganak utat a kom 
munista párt győzelmében, a russzin 
nép sohasem volt a magyarok ellen­
sége, nem akarta széttépni az év­
százados kapcsolatokat és megkér­
dezése nélkül, sőt

akarata ellenére csatolták Cseh 
országhoz.

Az a 200 főnyi küldöttség, amely 
1919-ben az Erdős-Kupátokat fel­
ajánlotta a prágai uraknak, megha­
misította a valódi tényállást. Hagy 
ez igy van, bizonyítják a választások. 
A kormány dogmája az Erdős- 
Kárpátokban a vallástalanság és az 
erkölcstelenség. Ezzel zavarják a 
nemzetiségek harmónikus együtt­
élését, hogy anarchiát teremtsenek 
és azután joggal hivatkozzanak arra, 
hogy ez a nép politikailag éretlen.

Bupert Prágának beszél
A militarizrausról szólva a katonák 

egy részének elbocsátását kéri a 
tisztviselők elbocsájtása helyett.

Bethlen István gróf miniszterelnök: 
Úgy látszik ez a beszéd Prágának 
szól. (Nagy zaj.)

Rövid, de heves szóharc témád 
ezután, majd Rupert az elnöktől 
szünetet kér. A baloldali ellenzék 
több tagja feláll és biztatja Rnpertet, 
hogy kérje a tanácskozóképesség 
megállapítását és közben ők maguk 
kivonulnak a teremből.

Felkiáltások a jobboldalon : Már 
ők sem bírják Rupertet hallgatni.

Ezután elnök indítványára Propper 
Sándort (vörös) a mentelmi bizottság 
elé utasítják, mert többször szembe­
helyezkedett az elnöki intézke- 
dé-ekkel.

Rupert tovább elmélkedik, mire 
az elnök 2 órakor félbeszakítja a 
vitát.

A délutáni ülést
3 órakor nyitotta meg Huszár 
Károly aielnök.

Rupert Rezső végül határozati 
javaslatot nyújt be, mely szerint a 
kormány terjesszen elő törvényja­

vaslatot a teljes alkotmányosság 
és a polgári jogok visszaállításáról. 
A javaslatot nem fogadja el.

Peyer Károly hosszasan bírálja a 
kölcsönügyet s a kormány gazdasági 
politikáját. A kormány akkor vette 
elő a kölcsön kérdését, amikor a 
fajvédők kivonultak a kormánypárt­
ból, mert akkor az volt a helyzet, 
hogy a kormánypárt többsége átmegy 
a fajvédő oldalra.

Az ellenőrzés visszaállításának 
lehetősége állandó veszedelmet jelent. 
Kifogásai vannak az adózás tekinte­
tében is. A jegyzőkönyvek

súlyosbítják a trianoni szerző­
dés feltételeit.

Elnök napirendi javaslatot tesz, 
amely szerint a Ház holnap dönt a 
16 órás ülések tárgyában. Ezután 
hosszabb vita indul meg ellenzéki 
és kormányparti szónokok részvéte ■ 
lével a 16 órás ülések bevezetése 
fölött, végül is a nemzetgyűlés nz 
elnök napirendi javaslatát fogadja el.

Az interpellációk
során Szeder Ferenc jelentékteien 
felszólalásával — miután a többi be­
jegyzett interpellációk elmaradtak — 
az ülés negyed 10 órakor véget ért.

Nagy botrány az oláh 
kamarában

Bukarestből jelentik: Az oláh ka­
mara legutóbbi ülésén hatalmas bot­
rány játszódott le.

Moldovány Viktor képviselő ugyanis 
interpellációt mondott el a kamará­
ban és leleplezte Constantinescu 
Tankréd kereskedelmi minisztert, 
hogy az

több állami célra szánt telket
— politikai befolyását felhasz­
nálva — potom pénzért vásárolt 

össze.
Moldovány Viktor ezért becstelen 

kufárnak nevezte a kereskedelmi mi­
nisztert, mire az egész kamarában 
óriási botrány tört ki.

A képviselők a padok tetejére 
ugráltak és ökleiket rázták Moldo­
vány felé. Már-már verekedésre ke­
rült a sor, amikor közbeléptek a 
teremörök és Mol do vány t eltávolí­
tották a szónoki emelvényről, majd 
pedig kivezették a teremből.

A vihar lecsillapultával Sándor 
József interpellált 600 sepsiszent­
györgyi magyar kisgazda ügyében, 
akiknek a

földjeit egy oláh katonai lövőtér 
céljaira egyszerűen elvették 

anélkül, hogy kárpótlást adtak volna 
ezeknek a szegény embereknek, a 
kiket most a legteljesebb nyomor 
fenyeget.

Hiszek egy Istenben, hiszek egy hazában 
Hiszek egy isteni örök igazságban, ■ 
Hiszek Magyarország feltámadásában.

Ámen
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A Mezőgazdasági Kamara felirata 
a dohánytermelés ügyében

A dohánytermelők érdekeinek megvédését 
kívánja a Mezőgazdasági Kamara

Veszedelmes betörőbanda garázdál­
kodik Debrecenben

Meghiúsult betörési kísérletek

A Tiszántúli Mezőgazdasági Ka­
mara felirattal fordult a pénzügy­
miniszterhez és feltárta a magyar 
dohánytermelés válságos helyzetét. 
Sürgeti a Kamara, hogy a dohány­
termelési előlegek ne a szokott ké­
sedelemmel, hanem most, a legsür 
gösebb

tavaszi fizemlőkeszüliséglet idején 
utaltassanak ki.

Javasolja, hogy a dohánybeváltási

árpolitika arra is nagyobb figyelem­
mel legyen, hogy a dohánytermelés 
legalább minimális jövedelmezőséget 
biztosítson a magyar gazdának. Kérte 
végül a Kamara, hogy a földbirtok­
reform munkálatoknál

a magyar dohánytermelés fenn­
tartásának érdekeit méltányolják,

mert ez nemcsak a gazda érdeke, 
nemcsak a dohányjöv< dák érdeke, 
hanem országos közérdek is.

Megkezdődnek a tárgyalások a ház­
helyrendezés ügyében

Négyezer házhelyigénylő
(A Hajdút öld tudósítójától.) Isme- I 

retes, hogy a Debrecenben folyó j 
bázbelyrendezési ügyben már a múlt , 
hetekben jelentést tett Zöld József 
tanácsnok a városi tanácsnak.

Eszerint Debrecenben ezideig kö­
rülbelül
4000 hazhelyigénylő jelentkezett.

A házhelykijelölő bizottság, ille 
tőleg a városi tanács nemrégiben a 
jelentését beterjesztette az Országos 
Föidbirtokrendező Bírósághoz, amely 
jelentéshez hozzá volt kapcsolva az 
összeirási jegyzőkönyv is.

A házhely-kijelölő bizottság szer­
dán délelőtt ülést tartott a város­
házán Zöld tanácsnok elnöklete alatt, 
melyen az OFB tői ebben az ügy­
ben kiküldött targyalásvezetö biró is 
résztvett.

A bizottsági ülésen történtek alap 
ján Zöld József tanácsnok kijelen- 
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van Debrecenben
tette, hogy

a részletes tárgyalások 4—5 hé­
ten beiül meg fognak kezdődni.
A házbelyrendezesek ügye igen 

fontos kérdés, amely nagy körül 
tekintést igényel, nemcsak a felek­
kel való igazságos elbánás szem- 
p írtjából, hanem mert ez

a kérdés szorosan összefügg 
a városrendezéssel is.

Ilyenformán az ügy elintézése igen 
sok munkát igényel, de igy is re­
mélhető, hogy ennek az évnek az 
őszén, vagy legkésőbb a jövő esz­
tendő tavaszán befejezik az összes 
munkákat.

Az igénylőktől még a tárgyalások 
megkezdése előtt

25—30 kilogramm búza árát 
fognak biztosítékul felvenni.

Az előzetes tárgyalásokat csütör­
tökön és pénteken tovább folytatják. 
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Jelentette a Hajduföld, hogy az 
utóbbi időben veszedelmes 

betörőbanda garázdálkodik
Debrecenben,

amely azonban nem sok sikerrel 
dolgozik, mindenütt meghiúsul a 
betörési kísérlet s csak igen kevés 
zsákmányra tudtak szert tenni a 
betörők. Legutóbb a Hatvan-utca 
15. szám alatti Csillag boltban kísé­
reltek m«g a betörök a kasszafurást 
— eredménytelenül — majd a Piac­
utca 60 szám alatti

Szász féle trafikban akartak; 
falat bontani

ismeretlen tettesek. Keddről szerdára 
virradó éjjel pedig Kontsek Géza

füszerkereskedő Kossuth-utcai üzle- 
tót látogatták meg a betörők, ahol 

finom csemegéket, likőröket 
fogyasztottak el.

Hogy mikőpen hatoltak be az üzletbe 
a betörők, igen rejtélyes, mert az 
ajtók, zárak érintetlenek. A tettesek 

két munkás kabátot az üzletben 
felejtettek.

A kabátban szegek és kifíivógek 
voltak.

A rendőrség széleskörű nyomozást 
indított a tettesek kézrekeritósére.

I Valószínűleg egy szervezett való- 
szinüleg fiatalkoruakból álló betörő­
banda kezd dolgozni Debrecen­
ben.

A nyomdász-sztrájk ügyében nincs 
kilátás megegyezésre

Nem jelennek meg a budapesti lapok
Budapesttől jelentik: A hétfő dél 

óta tartó nyomdász-sztrájkban még 
roiudig nőm tisztázódott a helyzet. 
A sztrájk, amely a kollektiv szerző­
dés megszegése miatt most már 

erős bérharccá fejlődőit ki.
A munkásság 25% os újabb bér­
emelési kérelmét a Grafikai Főnökök 
Egyesülete nem tartja méltányosnak

és addig nem is bocsájtkozik újabb 
tárgyalásba, amíg a nyomdai mun­
kások a munkát meg nem kezdik. 
Eddig az a helyzet, hogy a
megegyezésre rövidesen kilátás nincs 
és igy a délutáni és esti lapok 
nem jelentek meg s nem jelennek 
meg a reggeli lapok sem. .4 sztrájk 
teljesen gazdasági jellegű.

Vezérválasztó nagygyűlés a Csaba 
Bajtársi Egyesületben

Vitéz Bánsághy György lett a Csaba vezér

Felemelték a postatarifákat
1500 korona egy levél portója

Budapestről jelentik: A kereske­
delemügyi miniszter a posta személyi 
és dologi kiadásainak megnövekedése, 
valamint a korona vásárló erejének 
csökkenése miatt a posta-, táviró- és 
távbeszélő díjszabásokat újból meg­
állapította. Az uj posta- és távíró­
díjszabás április 11-én lép életbe, 
a távbeszélő díjszabás azonban csak 
április 16-án, a hírlapi díjszabás 
azonban csak május 1-től.

Az uj díjszabások a követke­
zők :

Levél
20 grammig helyben 1000 korona, 
vidékre 1500 korona, levelezőlap 
helyben 600, vidékre 1000 korona. 
Nyomtatvány belföldre 10 grammig 
200, ezen a súlyon felül 50 gram- 
monkint 400 korona. Ausztriába, 
Csehországba, Lengyelországba, Né­
metországba, Olaszországba és Oláh­
országba levél 20 grammig 3000 
korona, levelezőlap 1SOO korona. 
Egyéb külföldre levél 20 grammig 
4000 , levelezőlap 2400 korona.

Ajánlási dij helyben 1000, vidékre 
1500, külföldre 4000 korona.

Postautalváiy dija
belföldi forgalomban 200.000 ko­
ronáig 2000 korona, 500.000 koronáig 
3000 korona, 1,000.000 koronáig 
5000 korona. Ezenfelül minden egy­

millió korona, vagy ennek a töredéke i 
után még 2500 korona. A külföldi 
forgalomban 100.000 koronáig 5000 1 
korona, 1,000.000 koronáig 10.000 
korona és ezenfelül minden egymillió 
korona után vagy ennek a töredéke 
után 15.000 korona. Egy egy utal­
vánnyal küldhető legnagyobb összeg 
10 millió korona.

Távirali szódíj 
belföldre 600 korona, Ausztria, Cseh­
ország, Jugoszlávia és Románia 1200 
korona, Némerországba és Lengyel- 
orszába 1600 korona.

A távbeszélés 
egyénenkénti beszélgetés dija hely­
ben, Budapesten ős vidéken 1200 j 
korona, Budapest körül 15 kilométer 
távolságig 5000 korona, 5000 kilo­
méter távolságig 12.000 korona, 100 
kilométer távolságig 15.000 korona 
és ezen felül 18.000 korona. Buda- 
dapest és Bécs közti beszélgetés 
dija egy és háromnegyed arany frank. 
Budapest és Bécs között 3 és fél 
arany frank.

A díjszabás változás alkalmával a 
vidéki távbeszélő állomásokat április 
30-ig ar illetékes postai hatóságnál 
lehet felmondani. Ha ezt a felmon­
dást elmulasztják, illetve az előfize 
tők az állomást megtartják, az uj 
díjszabás április 16 tói jár.

(A Hajduföld tudósítójától.) Impo­
záns keretek között tartotta meg a 
debreceni „Csaba“ Bajtársi Egyesü­
let ez évi rendes nagygyűlését szer­
dán délután 4 órakor a szülészeti 
klinika tantermében. A nagygyűlést

dr loób Géza
múlt évi vezér nyitotta meg a Nem­
zeti Hiszekeggyel, ezután pedig üd­
vözölte a megjelenteket, majd hosz- 
szabb beszédben vázolta az egye­
sület jelenlegi holyzetét. Ezután 
Perényi István Íródeák, dr Kovács 
Károly fökincstáros, dr Neményi Mik­
lós számvizsgáló bizottsági elnök, 
Rencz Antal főállományvezető, Petri- 
kovits László könyvtáros beszámolója 
következett, miknek elhangzása után 
a vezérség kérte a felmentését, amit 
a nagygyűlés megadott. A régi ve­
zérség egy listát terjesztett elő az 
uj vezérségre vonatkozólag, melyet 
a nagygyűlés némi módosítással el 
fogadva, megválasztotta az uj ve- 
zérséget.

választották meg. A többi, tisztségeket a 
következőképen töltötték be : alvezér Flie- 
genschre Lajos, nádor dr Pethes Lajos, 
udvarnagy dr Joób Géza, Íródeákok: Bá­
lik Sámuel, Tóth László, Gorgya Gyula, 
állományvezetők : Cseresznyés László, Zöld 
László, kincstárosok : Boda Sándor. Szó- 
boszlay Ferenc, darufö Agárdi László, 
regös Oroí'z József pohárnok Renc Antal, 
krónikás Fülöp György, könyvtáros Petri- 
kovits László, gyulaszéki tagok : dr Ko­
vács Károly, dr Ördögh Imre, dr Reményi 
Miklós, Perényi István, Árvay Sándor, pót­
tagok : Rolkó Sándor, Nagy Lajos, szám­
vizsgáló bizottság tagjai: dr Major Elek, 
dr Üdvardy Endre, Zámbory Kálmán, Majer 
Béla, Schlamodinger József.

Ezután a nagygyűlés jegyzőkönyvi kö­
szönetét mondott a régi vezérségnek lelki­
ismeretes munkájáért, majd a Himnusz el- 
éneklésével véget ért.

Dughisgvma (mahói), 
rézgálic, 

lucernám ag, 
raffia

Az uj vezérség
Vezérnek óriási lelkesedés mellett a baj­

társi mozgalmak Debieceiben tartózkodó 
kiváló vezetőjét, vitéz Bánsághy Györgyöt

CSABAI Of 181. SS
Piac-utca 51. sz. — Telefon 70-

Futor szénsavas takarmánymész 
gazdasági állatainknál nélkülözhetetlen. U. m. sertés, juh és kecske bárány ló 
csikó, szarvasmarha, valamint baromfi részére korpával, répával, darával elegyítve 

adagolandó,

Kapható: Kontsek Géza Debrecen, Kossuth-u. 15

Kiváió minőségű 
fűszer, csemege- és italáruk 

legelőnyösebb beszerzési forrása a 

„HANGYA” 
Főüzlet: Rózsa-utca.

Fióküzletek a város minden részében. 
___ F°nfos, figyelmes és előzékeny kiszolgálás.
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ATROCITÁSOK
— Eyy rejtélyes bűntény. A 

iebrece'ni lakáshivatal ellen folya­
matba tett vizsgálat szenzációs for­
dulatot kapott. Mint a helybeli al­
konyati félhivatalos halandzsa köz­
löny április 10-i száma szószerint 
jelenti :

A vizsgálat során több olyan 
ügy is felszínre kerül, amelyből 
ogi mii dn urb minit.1'
Hat ezt már mégsem gondoltuk 

joloa, hogy ennyire lebecsüljék az 
! ogi mii uibot ezek az erope kéve 
! gjgk gonosztevők és ha már igy 

jiiszeraméie viradába mibéven lészel 
a korszellem, határozottan követel­
jük, hogy szakszigorral és vasérte- 
letninel bogozza ki ökot az illetékes 
hatóság.

Engedélyezik 
a saját használatra való 

dohánytermelést
Budapestről jelentik: A nemzet­

gyűlés épületében ma délben Mayer 
János és Szabó Sándor képviselők 
vezetésével népes kisgazda küldött 
ség jelent meg Korányi pénzügy­
miniszternél. A küldöttség a saját 
használatra való dohánytermelés en­
gedélyezését kérte.

A pénzügyminiszter válaszában
kijelentette, bogy a kérést teljesíti.

Hozzájárul ahoz is, hogy bizott­
ságot küldjenek ki annak a kérdés­
nek tanulmányozására, hogy a takar- 
mányszegény vidéken hogyan lehetne 
3 kincstár sérelme nélkül megen­
gedni a lisztmagvakból való pálinka 
főzést. A küldöttség a pénzügy­
miniszter válaszát köszönettel vette 
tudomásul.

A jövedelemadó 
bevallása

(A Hajduföld tudósítójától.) A vá 
rost adóhivatal közli, hogy az 1924. 
évre szóló jövedelem és vagyonadó 
vallomások április 20 áig nyújtandók 
be az adózó lakása szerint illetékes 
városi adóhivatalnál. Aki a bevallá­
sát a megállapított határidő alatt 
be nem adja, adójának 10 százalé­
kát, ha vallomását külön felhívásra 
sem adja be, a

jövedelemadójának 100 százalé­
kát és a vagyonadójának 50 
százalékát fizeti pótlék fejében. 
Bevallást jövedelemadóra nézve az 

köteles adni, akinek 1923. óv folya 
mán összes adóköteles jövedelme 800 
aranykoronát, illetve 2.800,000 papír­
koronát meghalad.

Vagyonadó-vallomást az köteles 
adni, akinek az 1923. év végén 
1000 aranykoronát, illetve 28.000,000 
papirkoronát meghaladó értékű adó­
köteles tiszta vagyona volt.

A bevallási ivek a városi adó­
hivatal kerületi osztályainál szerez­
hetők be, darabonként 600 korona 
megtéritése ellenében.

Öntött és sajtolt

Butorveretek
Nickelezett réz és lackozott

Lószerszám veretek
, iegjutányosabban

Bészler Lajosnál
. __ Széchenyi-u. 2.

■■■■■■■■■
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_______Pro*.; Zs-’H, Kath,: Ezékhiel.

1848 Damjanich diadalmas csatója Vác- 
nál a császári csapatokkal. Götz osztrák 

tábornok elesik.
142 Nagy Károly frank király és né- 

met római császár szille’ése.

Közművelődési könyvtár nyitva délelőtt 
10—1-ig, d. u. 4—7 ig.

Cs okonai-szinház este fél 8 órákor A 
Gésák operetie D) bérletben.

Vígszínház : Halálvitorlas.
Apolló : Gyönyörváros.
A jog- és pénzügyi bizottság ülése fél 

4 órakor városházán.
A ref. leányiskola Csokonai ünnepélye 3 

órakor a Csokonai-szinházban.
Gyógyszertárak közül éjjeli szolgálatot 

tartanak: Megváltó. Arany Egyszarvú, Mu- 
raközy, Magyar Korona, Nádor, Csokonay.

— Kinevezések a pénzügyigazga­
tóságnál és az állampénztárban. A 
pénzügyminiszter a debreceni pénz­
ügyigazgatóságnál, illetve állampénz­
tárnál Kóródy Istvánt és Gáli Ist­
vánt pénzügyi főtanácsosoknak, Sza­
kács Mózest állampénztári főtaná­
csosnak, Bereczky Istvánt és Szlávik 
Antalt pénzügyi tanácsosoknak, Fell­
ner Áront pedig állampénztári taná­
csosnak nevezte ki. A kinevezés 
híre széles körökben keltett nagy 
örömet, mert kiváló, derék tiszt­
viselőket jutalmazott ez által a 
pénzügyminiszter.

— A jog- és pénzügyi bizottság ülése. 
Debrecen város jog- es pznzügyi bizott­
sága ma, csütörtökön délután fél 4 órakor 
a városháza kistermében ülést fog tartani. 
Az ülésen tárgyalás alá fog kerülni a 
gvógyszerészeti fakultás felállításának, va 
lamint a bérkocsi tarifa felemelésének a 
kérdése.

—- Az amerikai püspöki egyházak 
kiküldötte Debrecenben. A szerda 
déli gyorsvonattal Debrecenbe ér­
kezett dr Eemhardt az amerikai 
rpiskopalís egyház kiküldötte, akit 
az állomáson Buja Mihály lelkész 
és dr Erdöss Károly lelkészképző­
intézeti igazgató fogadott. Eemhardt 
délután megtekintette a Kossuth- 
szobrot, az emlékkertet, a Kollégiu 
mot és annak világhírű könyvtárát, 
valamint a református főgimnáziumot 
Az amerikai vendég az ötórás gyors­
vonattal visszautazott Budapestre, 
ahonnan csütörtökön reggel repülő 
gépen tovább utazik Parisba az 
amerikai püspöki egyházak európai 
konferenciájának előkészítése cőijá 
ból. Bernhardt megígérte, hogy má­
jusban újra felkeresi Debrecent tár­
sával együtt, aki most betegsége 
miatt nem kísérhette el öt útjára.

A Magyar Egyetemi és Főiskolai Hallgatók 
Országos Szövetsége (MEFHOSz) helyi cso­
portja ma, csütörtökön (10 én) este fél 8 
órakor az Egyetemi Körben ülést tart. A 
tisztviselők és az egyesületekből dele­
gáltak föltétien megjelenését kéri az 
elnökség.

— A Kér. Nemzeti Liga előadása. 
A debreceni Kér. Nemzeti Liga ina, 
április 10-én tartja második hazafias 
előadását a Kollégium I. számú jogi 
termében. Ez alkalommal Szabó 
Márton református főgimnáziumi ta­
nár fog egy igen érdekes témáról 
értekezni. Belépődíj nincs. Debrecen 
város hazafias magyarságát ezúton 
hivja meg az előadásra dr Pórszász 
Károly főtitkár.

ALAPITTATOTT 1882-BEN. EGYEDÜLI SZAKÜZLET

Csendőr, rendőr, vasutas és vámőri 
rangjelzések, kitüntetések és jelvények nagy raktára

KULCSÁR IMRE ÉS FIA
(A NAGYTEMPLOM MELLETT).

Előnyös húsvéti bevásárlásoki Szolid áraki

— Hasvét elölt jelenik meg a könyv­
piacon a Keletmagyarországi Sport­
évkönyv Tatnássy László szerkesz- 
«lsében. A könyv részletesen foglal- 

ozik a testedzés minden áfával, 
közöl minden tudnivalót, értékes 
cikkeket a vezető sportemberektől, 
apróbb intimitásokat. A tartalmas 
könyv ára 12 ezer korona lesz.

— Valentinával „Camille" pénteken Apolló 
és Vígszínházban.

— Alaptőkeemelés. A Magyar 
Nemzeti Könyv- és Lapkiadóvállalat 
Részvénytársaságnak f. hó 4 én tar­
tott közgyűlése a részvénytársaság 
eddigi alaptőkéjét 2.600,000 K ról 
3.900,000 K-ra emelte fel. Részvé­
nyesek elővételi jogaikat ápr. 30 ig 
gyakorolhatják (Piac-utca 59.) Min­
den 2 régi részvényre 1 újat lehet 
kapni. Részvényenként 1100 K fize­
tendő le. (100 K névérték, 900 K 
árfolyamérték, a 100 K költség cí­
men. Az 1923. évre esedékes osz­
talék : 10% felvehető a hivatalos 
órák alatt naponta 9—12-ig, 3—5 ig. 
Az igazgatóság.

— Valeutinóval,.Camille'1 pénteken Apolló 
és Vígszínházban.

— A MANSz dalárdájának első 
próbája szerdán este folyt la rend­
kívüli érdeklődés mellett s azon 
megjelent a MANSz egész vezetősége. 
A próbán Pátffy Lajos karnagy 100 
jelentkező közül ötvannel ejtette meg 
a próbát. Azokat, akik szerd in este 
nem kerültek sorra, vagy akadá­
lyozva voltak a megjelenésben, fel­
kéri a vezetőség, hogy pénteken este 
7 órakor jelenjenek meg az iparos 
tanonciskolában a próba folytatása 
céljából.

— Előadás a Templomegyesüleiben Áp­
rilis li-én, péntek délután 6 órakor az 
oratóriumban tartja meg Baltazár Dezső 
püspök első amerikai utjának folytatóla­
gos előadásai. Szabó Lajos kántor egyházi 
müénekeket ad eló orgonakisérettel és 
Farkas László theológus szaval. Minden 
érdeklődét szeretettel fogad a Templom - 
egyesület vezetősége.

Valentinéval „Camille" pénteken Apolló 
és Vígszínházban.

— Folyik a vizsgálat a lakás- 
hivatal ellen. Ismeretes, hogy a la­
káshivatal ellen a népjóléti miniszter 
elrendelte a vizsgálatot. A vizsgá­
lattal a főispán és a polgármester 
egyetértőig dr Pass Károly tanács­
nokot bízta meg. Mint a „Hajdu­
föld“ tudósítója Pass Károlytól ér 
tesült, panaszokat még mindig lehet 
beterjeszteni, amelyeket a polgár­
mesteri titkárnál kell benyújtani.

— A város adománya a BANSz- 
dalárdanak. Magoss György polgár- 
mester értesítette a MANSz veze­
tőségét, hogy a városi tanács 
legutóbb tartott ülésén 100.000 ko­
rona segélyt szavazott meg a MANSz- 
dalárdának céljaira.

— A mezei egsr és hörcsög pusztítása. 
A városi tanács felhívja a gazdaközönség 
figyelmét arra, hogy a határban a mezei 
egereken kívül a/, ürge és hörcsög is 
nagy számban jelentkezett és kártételétől 
tartani lehet Igv azok fokozott irtása az 
egész mezőgazdaság érdekében áll. Az 
irtás ideje a kora tavasz, a legjobban 
bevált irtása pedig a s/énkéneg, ennek 
hiányában pedig kiöntéssel kell pusztítani.

— Vágott és hallott hajat legma 
gasabb arban vesz Ramminger hölgy­
fodrász, Varga-utca I.

— Ondolálás, fésülés, hajfestés, 
parókakészités, kézápolás Ramminger 
hölgyfodrász, Varga-utca I.

Csütörtök : Gésák. Operette. D) bérlet.
Péntek : Hamlet. Tragédia. Bérletszilnet 

Somlai m. v.
Szombat: A vasgyáros. Színmű. Bérlet­

szünet. Somlai m. v.
Vasárnap délután : A sárga csikó. Nép­

színmű. Somlai m. v.
Vasárnap este : Ócskái brigadéros. Bér­

letszünet. Somlai m. v.
Hétfőn : A kék postakocsi, Operette. Be­

mutató A) bérlet.

Színházuk os imgöatlnházak közleményei 
Csokonai-nsinMa 

Kádár Böske és Kovács Terussal az 
élén az egész operetté személyzet játszik 
a ma este D) bérletben színre kerülő 
„Gisák" Sidney Jones hervadhatatlan szép­
ségű angol táncos-operettében.

Somlay Arthur, az illus'ris művész, teg­
nap már személyesen vezette a Hamlet 
próbáját, melyben pénteken kezdi meg 
vendégszereplését. A művész a nagy britt 
hallhatatlan müvét maga scenirozta újból 
és e szerint állítja be a darabot és igy 
egészen újszerű hatásokat vált ki. Az 
igazgatóság a bérlőknek ezen vendég­
szereplésre 30 százalékos kedvezményt 
nyújt.

A Hamlet előadás érdekessége lesz még, 
hogy Oláh Gábor, városunk nagynevű 
írója fogja méltatni rövid beszéd keretében 
Shakespeare! és ezzel kapcsolatban a 
darabot.

Jegyeket az előadásra már lehet váltani.
Vkszinhái-mugt 

i Halálvitorlás 7 felvonásban Bimbulával. 
I Kisérő: BajbM-bijba, burleszk 2 felvo- 
i násbaa.Jön: Örök tűz. Jön: Kuruzsló.

Apollo-moxgó
Gyönyörváros 6 felvonásban Mosjoukine- 

val. Kísérő: Fix-Fox, burleszk 2felvonás­
ban. Jön: Aranyos boszorkány.

Meteor-moigí
Ma csütörtökön nincsen előadás.
Vasárnap „Páris grófnője“ 111—VI. rész 

,,A szerelem vértanúi“ Jegyelővétel szom­
baton 10 órától.

(*
Az első triálmérkőzés

(A Hajduföld tudósítójától.) Husvét 
kettős ünnepón lesz Keletmagyaror- 
szág—fővárosi II. osztály válogatott 
csapatainak küzdőimé, amelyre a 
keleti iabdarugókerület nagyban ké­
szül. Az első triálmérkőzós ina, csü­
törtökön délután fél 5 órai kezdettel 
tartják meg a vasutas sporttelepen. 
A trióira a következő játékosok 
nyertek meghívást:

DVSC: Farkas, Molnár, Szo- 
lárszky I., Horváth L.. Polonetzky II., 
Vampetich, Németh, Borsi ;

DEAC: Csáky, Ökrös, Cseszké, 
Borsi, Görög :

DKASE: Bsik, Fried II., Ökrös, 
Herzog, Némethy, Rottman;

DTE: Fejér, Megyeri, kriszter, 
Weisz S., Kőrizs, Polyik, Szlatnek, 
Kaiser:

DMTK: Hübbner, Mertin, Rótt- 
mann, Papp.

A triált maga Ferenczy Károly 
kerületi elnök vezeti. A játékosok 
cipőt, harisnyát hozzanak magukkal.

Biróküldé». DEAC-DVSC Bródy Barna, 
DEAC 1L—DVSC II. Pauló 1, Berettyó­
újfalu DKASE—BUSE Szabó Kálmán, 
NyTVE—DTE fővárosi biró. Kisvárdai SE— 
DMTK Tóth Béla, DTE ifj.-DSC-Vasas 
kombinált Re.tcz Antal.

A fegyelmi bizottság szerdai ülé­
sén budaváty Mihály NyKISE já­
tékost két hétre — ópril 9.—21-ig 
tiltotta el a nyilvános szerepléstől, 
míg Kurtág DTE játékost két hó­
napra, de kurtag büntetését felfüg­
gesztésével kitöltöttnek vették.

A DTE labdarugó siakosilálya ma, csü­
törtök este fel 9 órakor a Hungária-ksvé- 
házban ülést tart. Tárgy: a nyíregyházi 
mérkőzés.

A DEAC atlétikai szakosztálya április 
11-én, pénteken este fél 7 órakor tiszt­
újító közgyűlést tart az Egyetemi Körben.
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A keleti 1« Haragé kerület tuáeea ma,
csütöri- k este 7 diai kérdettél ülést tart.

Ax ILSx slxo válegatett mérkéxése. Az 
Ifjúsági Lsbdarugo Szövetséget szép ki- 
tűnte és érte í a keleti labdarugó kerület 
elnöksége meghívására husvétkor a Kelet 
—fővárosi válogatott mérkőzés elölt az 
egyik nap az ILSz válogatott játszik a 
II. csapatok válogatottja ellen. Az ILSz, 
amely csendben, támogatás nélkül, ön­
magára hagyatva dolgom, nsgy lelkese- 
d-rsset készöl a mérkőzésre.

Ax ifjtságl labdarugó uivefoóg ma. csü­
törtökön este 6 órakor * Rovat kávéház- 
ital szemben levő büflíban rendkívüli 
gyűl éri tart, amelyen az ifjúsági intézők 
fa a szövetségi kapitány jelenjenek mcg a 
husvét vasárnapján megtartandó ILSz vá 
fogatott mérkőzés ügyében.

A BBC blrkoxói csütörtökön este 6 óra­
kor a DTE Péterfia-utcai tornacsarnoká­
ban a tréningen jelenjenek meg.

— Az elmaradt fővárosi labdarugó 
■érkóséseket szerdí-n bonyolították 
le a követkelő eredménnyel: UTE— 
Törekvés 0:0. Vasas—KAG 0:0, 
„33“ FC-UTSE 2 :1. Mind valószí­
nűbb lese, hoey az etedmények alap­
ján a „33“ FC és üTSE fog kiesni 
aa első osztályból. Az UTSÉ ment­
hetetlent! kiesik.

sebb árveszteségek ne 
elő. A gyengülő ii 
zárlatig elhúzódott és 
volt különösebb hatással az a kft1"* 
rülrrény s ni, hogy a kosztpénz égést 
fél százalékra esett vissza.

iid forduljanak 1 a «a f

’ • • APRÓ HIRDETÉSEK
itással az a kft > $ _ Apró hirdetések dija hétköznap 10 szóig 1000 kor. minden további sz'i _ . 
a kosztpénz eeész g “ » 100 K. Vasár- és ünnepnapokon löszéig 1500 K, minden további szó g ” s

150 kor. Vastagabb belliből sxedett szavak kétszeresen számíttatnak ®
__ —. M u H w. M. «w n.-, w-iK-vn m w. I

Levelezés

Ismét lanyhult a tőzsde
(A Hajduföld tudósítójától.) A mai 

tflzsdéo aa irányzat nem alakult egy­
ségesen. A tözsdeidő első felében sb 
alacsony árfolyamokra úgyszólván 
a« összes piacokon vevők jelentkez­
tek és csak zárlat felé a bécsi igen 
lanyha hírekre lanyhult el a tőzsde, 
agy, hogy nyitáshoz képest

3—5 siaialékoi árveszteségek 
nitatkostak.

A piac ellenálló képessége azon­
ban elég volt ahhoz, hogy jelentő

Magyar korona 0.0080
AOrlcbt c. rirr

Berlin 124’ „ Hollandia 2I3‘,, Newvotk 
571. London 2474, Pilis 3410, Milano 
2545, Prága 1695, Biüsszd 2865, Radaoest 
80, Belgrád 705, Bukarest 295, 
80' .., Szófia 415.

üeví>«tiö.vn. hív. Ari.
Doi'ár 77200—79500, angol

Alice!
Levelét megkaptam, 
jelzett helyen várok.

, Komoly.'

Bécs
Lakás

font 
331100 - 344100, francia frank 4620—760, 
svájci frank 13490—690, cseh korona 
2285—2360,’ei 4(0-42«, lira 3450- 3560, 
dinár 950 - 980, nétne' márka — osztok 
korona 108 55—111.85 fillér, Napoleon 
arany 269800 korona.

A takar«kkorona árfolyama
100 takarékkorona egyenlő 114 papír- 

koronával.

Tarmőnytőxsda *áriaá
A mai terménytőzsdén lényegtelen for­

galom mellett az irányzat változatlan.
Hivatalos árak : Sörárpa 315—40, tengeri 

237 fél -42 fé1, korpa 200—5, egyebek 
változatlanok.

Forencvárosl »sriéisvAsör
Szabad vásári maradvány 256, érkezett 

148, eladatott 120. Árak: könnyű 19 -23000, 
nehéz 23 - 24000. A zárt vásáron nem 
volt forgalom.

VANGOR ANTALI
ÉPÜLET- ÉS BÚTOR­

ASZTALOS

DEBRECEN, CSAPÓ-UTCA 9

Értéktőzsdéi árfolyamok (ezresekben)
BaakoK;

Angel 90 
Bosny. agrár 76 
Földhitel 
dazai 
Hermes 
Agrar 
HSzlavon, 
Lloyd Bank 18.75 
Magyar solei 700 
Ingatlan 
Cseh 
Forgalmi 
fele. 
Kér. hitel 
Leszámítoló 
Német 
Olasz 
Közp. Jelz. 
Városi 
Merkúr 
Nemz, bank 
?nzir, Hite! 
Keresk. 
Hungária 
Wiener B 170 
Amerikai b.17.75 
Atlautice —

Takarékpénztárak 
Belvárosi 35 
Lipótvárosi 13 
Egy es.fővár 224 
Hagy Ált. 195 
Moktár —
Pesti hazai 5150 
Kőbányai 41

Biztosítók 
1. Magy. 
Fonciére 
M-francia 
Jég 
Pannonia 
Nemzeti b.

448
286
76

328

60
140
40

103|
72
27
18
13
20
52

238
1645

13650
390
700
350

4000

l'rsnszdan. 75 

Bányák és teglagy 

Bauxit tröszt 475; 
Beoosini 
Borsodi 
Lőrinczi 
Csep.tégla 
Cement 
Szász ári 
Kohó 
István 
Dräsche 
Magnesit 
M aszfalt 
Ä. Kösz. 
K erámiai 
Móri szén 
5 agy bat. 
8*lgó 
Sajókondói 
Újlaki 
Unió 
Uíikáuyi 10C0

Nyomdák
Athenaeum 227 
Fővárosi 
Franklin 
Globus 
Kunosai 
Pállasz 
Révai. 
Rigler 
Stefanenm 
Ujságüzem

Vas és gépgyárak 
Bródi vzgon 150 
Kobnrg — 
Corvin gép 10 
Csáky 
Gépgyár 
Fábián 
Fegyver

1300
185
115

120
525
690

62
365 

2C00 
79 

3625

230
782

13
295

Gép és vasút 48
Magyar acél 330
Belga fém 185
Mérleg 31
Motorgyár 47
Ólom 29
Chand vir 180
Vegyipar 33
Vagongyár 115
Palágyi —
Rex 10
Rima 155
Roessemann 70
Rotmiiller 19
áotdic.h 98
Schuller 45
L'endlorf 120
Vulkán 132
Wörner 19

Textllipa r
Textil 10

GyCri bőr 315 
Hangyaipar 38 
Kábel 
Királyául« 68

Bőig. Sör 
Krausz 
Pannónia s 
I'emeai sz.

895 
8J 
22 

255
Őstermelő 330 Szálloda, gy. Fürdő
Guinmi
Német ni.
Vasút forg. 310

81

500
33)

12
165
61
15 5 
193
80

10
17

23 
I9u 

9 
150"

Malmok Flankl 165
Back 75 Ganz D. 44(lü
B.-n iskolci 167 Ganz vili. 2135
Ceucordia 55 Kis tárcsái 67
Békéscsabai — Györffy no
Első Hpest 169 Hoffher 22«
Török szntm. 30 Kaszab 44
Gisella 71 Kissling 20
Hungária 147 Kühne G5
Kitálymalom 39 Láng 178
Viktória 28« Lipták 17

Gyapjumosó 66 
Szövőkötö 40 
Goldberger 163 
Győri textil 28 
Juta 
Karton 
Kender 
Pamut 
Szegedi 
Unió textil 12.5

Vegyipar
Chinoin 
Danica 
Diana 
Spodium 
Flóra 
Hung, mlitr. 295 
Keleti 
Klein és Fia 
Klotild 
Szikra 
Török 
Wander 
Szénkéneg 
Labor

Különfélék
17 

111 
415

Beköltözhető 
négy egyszerű szo­
bát, elészobát, kony­
hát, borpircét, kér. 
tét kap, ha a Tí­
már-utca 11. számú 

házat megveszi.

Kiadó 
csinosan bútorozott, 
teljesen külöabejá- 
ratu utcai szoba 
1—2 urnák szen­
naira reggelivel.

Erdősor 7. szára, 
Nagykörúti villamos 

megálló.

Egy szoba konyhát 
lakás kevés bútor­
ral olcsón azonnal 
eladó. Homok utca 

4. szám, 3 ajtó.

Kiadó 
azonnal a városhoz 
közel 17 hold ta 
nyás birtok, hozzá 
tartozó 15 hold ka 
száltat isi és legel­
tetési joggal, 10 hold 
öszivetéssel, 1 hold 

2 szobás 
istálló

szöllíivel 
lakás, nagy 
és teljes gazdasági 

épületekkel.

Ajánlat Üvegezést 
és képkeretezést ju­

tányosán ké<zit 
Hampel Jenő épület­
üveges és képkara- 
tező. Rákóczi-u. 4.

Tóth Istvánná 
ujlétai szóllotelepén 
Rizling, Erdei, Ezer­
jó, Mustos, Kövi­
dinka porhajas szöl- 
lövessző kapható. 
Értekezni: Kossuth- 
utca 9., I. emelet.

30-40 darab 
öt-hathónapos ma­
lacot vállalok feles­
tartásra. Ajánlatot 
kiadóhivatalba ké­

rek.------------------------------- 1

Kereslet
2 hold

feles krumpli és
dinnvefö'd kiadó.

Nap utca 1.

Fajtiszta
Belga ezüstnynlak, 
Plimuth tojások kap­
hatók Libakert Szeg­
fű-utca 12. Tel. 39.

Raktárost
műszaki anyagisme- 
retekkel keres a 

villanyte'ep.

Elsőrangú kárpitos 
Szabó József, Varga­
utca 1. Szent Anna 
sarok. Kész hencse- 

rek raktáron.

Kifutó és tanuló
felvétetik Félegy- 
házy János cégnél 

Piac, utca 63.

Konvenciói kovácsot 
keresek szerszám­
má; aki lóvasalás­
hoz értsen. Sáry 
István, Nyiradony.

Cséplőgépgarnitnrát 
keresek megvételre, 
Magyar államvasuti 
gépgyár 6 HP. Cim 
a kiadóhivatalban.

Boncsérek, 
plüss szövet, bőr- 

j vászon díványok, 
1 afrik lószőrmatra- 
1 cok, szalon és bőr- 
' garnit irák készen 
' kaphatók Debre- 
1 censzky kárpitosnál, 
1 Halköz 8. Javitáso- 
1 kát jutányos áron 

vállalok.

; 20 hold rozsföld
1 a Beton-tanya köze-
1 lében bérbead \ Ér- 
' tekezni Török Bálint- 
I utca 18. szám alatt.

Csinos
kiszolgáló nőt fel­
veszek Színházi bo- < 
degába, Batthyányi- !

utca 1.

Eladás
Eladók: 

ládák, cégtábla,e„’ 
köpenyeg, CsiJ!ni 
cstzmanadrág, y" 

már-utea n

25 kg. kényéi hj 
eladó. Szent Anta. 

__utca 56.

Cserépkályhák 
alig használtak, e|a. 
dók : Timár-utca n 

Eladó 
kókuszszőnyeg nőj 
ruhák, Batthyányi.

utca 13., irodé

Hatszemélyes lKEs 
toakésxlet, 

üvegtálcával eladó 
Cun a kiadóhivatal, 

ban.

Bor
saj áf termésű 7 hekt 
eladó Miklós-ot« 

21 szám

Eladó
3 nyilas szöllö,vész­
ben, vagy égésiben 
Bezerédi 21 , Köa- 

töskert.

Eladó
a város központjá­
ban kát 4 szobi; 
modern úri lakás és 
500 kilogramos tize­
des mérleg, érdek­
lődni tehet Battbyi. 
nyi-utca 6. számú 

bankban.

Húsvéti nagy harisnya vásár l!
Tisztelettel értesítjük a tisztelt vásárlóközönséget, hogy április20-ig 
nagy harisnyavásárt tartunk az eddigi szolid árainknál még olcsóbb 
árban bocsátjuk áruinkat a tisztelt vevőközönség rendelkezésére.Hungária 

Royal 
Égisz 
Ligetszanat 
Schwartzer ' 
Lukacs

Faipar ; 
Mercurfa 
Cserző 
Dharaszti 
Egy. fa 
F uniergyár 
Guttmann I 
Hazai ; 
Honifa 
Kőrösb 
Kronberger 
Lignum T, 
Hitelfa 
Magy,-Am. 
Erdő 
M. Loyd 
Malouisoky 
Nemzeti 
Liohtig 
Ofa uj 
Rézbányái 
Szlavónia 
Thék 
Nasici 
Viktoria 
Zabolái 
/-entai 
drdöbirt. 
Közlekedési 
Adria 
Atlantica 
(ózuti 
Város, 
Búr 
Déli vasút 
Mefter 
Levante 
Miskolci 
Nova 
Allamvasut 
l’röst

290
55
24

100
11

Interrexim 
Star 
Telefon 
Turul cipő 
Unió színház 34 
Szolnoki 11 
Zagyvapálfai 37 
Turul Tem. —

Cukorgyárak 
Dé'cukor 
Horvát 
Cukoripar 
líezőgazd. 
Mezőhegy. 
Stummer

Élelmiszer
Cinner 
Fiumei 
Fruktus 
Halkeresk. 
Szalámi ;
Oceáu t
Püspöki ;
Tokaji I
Villányi !
Gáz és villamos.
Alt. Gázizzó 19 
Alt. Légsz. 1125 
Izzó 
Just izzó 
Auer 
Plöbus 
Vasra, vili. 
Lámpa

Olajmii vek 
Marosi petr. 130 
Olajipar 113 
Sör és szeszipar 
Baróti 9.3 
Részv.-sör 285 
Temesi sör —

33,5 Fővárosi sör 46 
Gschwindt 104 
Győri szesz — 
Koglevioh 17 
K'rálvsör —

2oO
92
93 

365 
480

44
175
105

26)
128

41
10

135
78

32 5
32

720

3700
605
317 

310u

22
550
243

28
30
39
23
5.1
57

770
9

345
43
60

215

Elsőrendű női, férfi- és gyeirmekharisnyákat, 
vásznakat, mindennemű mosóárukat, sxabó- 
kellékekeí, selyem és horgolt nyakkendőket, 
húsvéti panümöket üvegekben és kimerve

Bárdi 
Boni 
Brassói 
Corvin film
Dorogi 
Dunántúli 
Papíripar 
felien

27
68
54

5.75
21.5
120
44
18
6.5

135
12

540
8

680

2800
8.5

171
200

34 
váll. 

1950
50
30
47
29
97

425
330

46
168 
640 
123

Bagi és Petrik sara
Kérjük kirakatárainkat figyelemmel kisérni. TMP

készítek öltönyt és 
kosztümöt

Tenrifis 1 "öi és férfi s*abó.I cyilua J Péferfia-u. 42. sz.

SZILÁGYI LAJOS 
kézimunka és mühimzö vállalta 
DEBRECEN, Széchenyi-utca 1

CTaFÍufonál, arany- 
ezu,t fémfonál és l2yéb kézimunka- 
anyagok nagyválasztékTan. Gépaour 
és p issé gyors és pontos végzése. 

Kiadja : ftaldnfwijI Lapkiadó Vállalat.
m™»...« Mag,» KwMeU „ iÄSSf^Ss

Nehéz az életi
Jó ruhába járni gondot ad, Iff 
olcson beszerezni tessék ■ ■" ” ““ 
menni, hol kevésbé használt úri ruhákéi' 
adása, vétele és alkalmi ruhák kölcsönzése 
«/ííF'ÜtCíl Z, SZ. (Zenedével szemben).

H ■ M 8 M 8 8888 M B B WJJ

> Zománcozott ídén^fe;
» kék és piros színben. Kátrány, aszfalt í
I bor és falszigetelő lemezek. Horganyod’1 

kerítés fonatok, ások, kapák, kasiu j 
vörösréz permetező gépek, épüietvai*; 
lások, butorvasalások legolcsóbban .
Kovács Gyufa vasüzletébei i 
Piac-utca 17. szám, Bika mellett sarkot
firawii iá~M~iaaK a ■ a

i SaczíBáíi méliószeli tiii
kizárólagos eladása

I BAKOS vasüzíetébenI Csapó-ntca 88. Telefon 6-20^

Ferenca József-üt 59.


